

ВОЛОДИМИРУ ПАРСЯКУ – 60!

VOLODYMYR PARSIK CELEBRATING HIS 60TH ANNIVERSARY

Цю людину добре знають науковці, економісти-практики, власники та керівники багатьох підприємств, організацій, державних установ країни. Шанобливо ставляться до нього колеги-викладачі інших навчальних закладів, знаних на вітчизняних теренах і за їх межами; численні вихованці: студенти, дипломники, магістранти, аспіранти, кандидати, доктори наук, що знаннями глибокими, професійним та кар'єрним зростанням зобов'язані своєму наставнику.

Володимир Никифорович Парсяк народився 27 листопада 1954 року в м. Новий Буг Миколаївської області. Після закінчення із золотою медаллю середньої школи став студентом Миколаївського кораблебудівного інституту імені адмірала С.Макарова (МКІ). Диплом інженера-економіста з відзнакою та рекомендація до вступу в аспірантуру цілком закономірні.

А далі безперервний рух уперед. Інженер науково-дослідного сектору МКІ. Армія. Асистент кафедри, старший викладач, доцент, професор кафедри економіки та організації виробництва МКІ – Українського державного морського технічного університету – Національного університету кораблебудування (НУК). Очолював кафедру основ підприємництва та управління виробництвом. Нині – завідувач кафедри фінансів.

У 1983 році – захист кандидатської дисертації в Ленінградському кораблебудівному інституті; напередодні півторічного ювілею – блискуче відстоювання висновків дослідження на здобуття докторського ступеня в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки Української аграрної академії наук».

Ім'я В.Парсяка серед тих, кому завдячує становленням і розвитком створений за його ініціативою факультет економіки моря НУК, хто здійснював перебудову процесу підготовки кадрів з урахуванням наслідків трансформаційних процесів, які суттєво змінили обличчя суспільства. Після стажування в Белградському університеті (Югославія) навчальні плани економічних спеціальностей збагатилися новим – тоді ще екзотичним для широкого загалу – курсом «Маркетинг». З-під його пера (у співавторстві з Г.Роговим) у «Науковій думці» вийшов перший в Україні навчальний посібник «Маркетингові дослідження» (1995), який витримав потому ще два видання у 2000 та 2004 роках.

Студії у Санкт-Петербурзькому Інженерно-економічному університеті (1997) та участь у роботі керівних органів Міжнародної асоціації викладачів «Внешинжекон», навчання в Лейпцігській торговельно-промисловій палаті (Німеччина) спонукають до ще однієї новачки – курсу «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства». Цьогорічний навчальний план збагатився додатковою новинкою – «Економікою моря».

Лекції професора Парсяка із захопленням слухає молодь. І не лише майбутні фахівці суднобудівної галузі. Відомі його методичні розробки, навчальні посібники. А підручник «Маркетинг: сучасна концепція та технології» побачив світ саме напередодні його 60-річчя. Тож не дивно, що Володимир Никифорович – у лавах Відмінників освіти держави, Лідерів освіти Миколаївської області.

Він – відомий вчений, один із фундаторів наукової школи корпоративних відносин та менеджменту у сфері невеликого бізнесу. З 1999 – керівник наукової лабораторії «Дослідження економічних трансформацій» Центру економічних досліджень та управлінського консалтингу НУК. На сторінках багатьох вітчизняних і закордонних видань побачили світ понад 170 статей автора. Додамо до цього 17 монографій, безліч доповідей на міжнародних, всеукраїнських конференціях та симпозиумах, і стане зрозумілим: прагнення істини, здатність подолати на шляху до неї будь-які перешкоди – одна з визначних рис ювіляра, заслуженого діяча науки і техніки України. Пан Володимир завжди у вирі подій. І як член президії Спілки економістів України, академік Академії економічних наук України, дійсний член Академії наук суднобудування, редакційних колегій низки наукових часописів, і як менеджер, викладач, практикуючий фахівець з управлінського консалтингу, чий поради високо цінують у підприємницьких колах, банківських та державних установах.

Свідчення цьому: Грамота Верховної Ради України «За заслуги перед українським народом», Почесна Грамота Кабінету Міністрів України, Знак «Петро Могила» Міністерства освіти і науки України, «Знак пошани» Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України, Почесна відзнакою міського голови «За заслуги перед містом Миколаїв».



До поздоровлень, які лунають цими днями на адресу професора Парсяка, з приємністю приєднуються читачі та вся редакційна команда журналу «Економіст». Вітаємо!